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Voorstel 

- Stel de verordening op de vertrouwenscommissie vast. 
- Benoem de leden van de vertrouwenscommissie. 

Beleidsterrein 

Algemene Zaken 
 
Motivering 
Op 1 december 2011 verstrijkt de ambtstermijn van burgemeester Middel. 
De heer Middel heeft aan de Commissaris van de Koningin meegedeeld dat hij voor 
herbenoeming in aanmerking wenst te komen. 
 
Bij brief van 4 april 2011 heeft de Commissaris van de Koningin uw raad van de 
herbenoemingprocedure op de hoogte gesteld. De brief ligt voor u ter inzage. 
 
Ingevolge de Gemeentewet dient de raad uiterlijk 1 augustus 2011 een aanbeveling over de 
herbenoeming van de burgemeester te zenden aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, door tussenkomst van de Commissaris van de Koningin. 
De procedurestappen zijn aangegeven in de circulaire van het ministerie van BZK van 21 
november 2001. Onderdeel van de procedure is dat de gemeenteraad een commissie uit zijn 
midden opdraagt de aanbeveling voor te bereiden. De raad besluit uiteindelijk over de 
aanbeveling van de herbenoeming. 
 
Dit onderwerp is in het presidium van 12 april jl. besproken. Vanwege de slagvaardigheid 
stelt het presidium voor een kleine commissie te benoemen. Tevens stelt het presidium voor 
dat de commissie een aantal functionarissen in vertrouwen hoort. Daarbij gaat het om de 
locoburgemeester, de fractievoorzitters, en de gemeentesecretaris. Wij stellen voor de heren 
de Groot, van der Leck, van der Meulen en de Vries in de vertrouwenscommissie te 
benoemen. 
 
Voorts dient de raad, mede ter bescherming van de privacy van de burgemeester regels te 
stellen omtrent de taak, de samenstelling en werkwijze van de commissie, alsmede de 
geheimhouding.  
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Bijgevoegde concept-verordening voorziet in het bovenstaande. 
 
 
Drachten, 27 april 2011 
 
Namens het presidium van de gemeenteraad van Smallingerland, 
 
Drs. F. van der Heide griffier. 
  
  
 





 
 
 
 
Onderwerp 
VERORDENING VERTROUWENSCOMMISSIE   
HERBENOEMING BURGEMEESTER 2011" 
 
 
 
De raad van de gemeente Smallingerland; 
 
gelezen de brief van de Commissaris van de Koningin in de provincie Fryslân van 4 april 
2011 kenmerk KAB 00948272; 


 
gelezen het voorstel van het raadspresidium; 


 
gelet op het bepaalde in artikel 61a, 61c, 82 en 86 van de Gemeentewet, alsmede de 
circulaire van de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties d.d. 21 november 
2001, betreffende de procedure bij herbenoemingen van burgemeesters; 


 
 


 
B E S L U I T  
 
vast te stellen de VERORDENING VERTROUWENSCOMMISSIE 
 HERBENOEMING BURGEMEESTER 2011 


 
 


Artikel 1 
 


Begripsomschrijvingen 
 
In deze verordening wordt verstaan onder: 
1. commissie : de commissie als bedoeld in artikel 2, eerste 


lid; 
2. de minister : de minister van Binnenlandse Zaken en 


Koninkrijksrelaties; 
3. commissaris : de Commissaris van de Koningin in de 


provincie Fryslân 
4. raad : de raad van de gemeente Smallingerland 
5. aanbeveling : de schriftelijke verklaring van de raad 


omtrent de herbenoeming van de 
burgemeester 


 







Artikel 2 
 


Taken en bevoegdheden 
 


1. De commissie heeft tot taak de aanbeveling door de raad voor te bereiden in het kader 
van de herbenoemingsprocedure van de burgemeester. 


2. De commissie vormt zich een oordeel over het functioneren van de burgemeester op 
basis van onder meer de profielschets en de daaraan gerelateerde 
functioneringsgesprekken. 


3. De commissie kan, na afstemming met de burgemeester, aanvullende eisen stellen ten 
aanzien van rol en functie van de burgemeester in de nieuwe benoemingsperiode. 


4. Alvorens het verslag aan de Raad te zenden, bespreekt de commissie het concept met 
de burgemeester. 


5. De commissie brengt over haar oordeel een schriftelijk en vertrouwelijk verslag uit aan de 
Raad, de burgemeester en aan de Commissaris. De burgemeester kan, voorafgaand aan 
de bespreking in de Raad, zijn zienswijze over het verslag geven. Het verslag wordt 
voorzien van een concept-aanbeveling; 


6. Bij de vervulling van haar taak neemt de commissie het gestelde in de circulaire van de 
minister d.d. 21 november 2001, in acht. 


 
Artikel 3 


 
Samenstelling 


 
1.  De commissie bestaat uit de volgende raadsleden: 


- de heer De Groot; 
- de heer Van der Leck; 
- de heer Van der Meulen; 
- de heer De Vries 


2. De commissie benoemt uit haar midden een voorzitter 
3. De griffier of zijn plaatsvervanger fungeert als secretaris van de commissie. 


 
Artikel 4  


 
Werkwijze en geheimhouding 


 
1. De commissie vergadert zo dikwijls als zij noodzakelijk acht.  
2. De vergaderingen van de commissie zijn besloten. 
3. De commissie hoort in vertrouwelijkheid de fractievoorzitters, de loco burgemeester en 


de gemeentesecretaris. 
4. Over het besprokene, de overgelegde stukken, het overleg met de burgemeester, de 


fractievoorzitters, de loco burgemeester, de gemeentesecretaris en eventueel de 
Commissaris van de Koningin, bewaren de voorzitter, leden en de griffier en zijn 
plaatsvervanger strikte geheimhouding. De geheimhouding blijft na ontbinding van de 
commissie van kracht. 


5. De van de commissie uitgaande stukken worden ondertekend door de voorzitter en de 
secretaris. 


 
Artikel 5  


 
Besluitvorming 


 
1. De commissie beraadslaagt en besluit niet over het in artikel 2, lid 2 bedoelde oordeel 


indien niet meer dan de helft van het aantal stemgerechtigde leden aanwezig is. 
2. Alle besluiten worden bij meerderheid van stemmen genomen. 
3. Indien de stemmen staken, is de stem van de voorzitter beslissend. 
4. De secretaris heeft geen stemrecht. 







 
Artikel 6  


 
Ontbinden van commissie 


 
De commissie is van rechtswege ontbonden met ingang van de dag volgend op die waarop 
door de minister een besluit is genomen op de aanbeveling van de Raad. 


 
Artikel 7  


 
Inwerkingtreding en citeertitel 


 
1. De verordening wordt aangehaald als “Verordening vertrouwenscommissie 


herbenoeming burgemeester". 
2. Deze verordening treedt in werking met ingang van de dag na de dag waarop de 


bekendmaking heeft plaatsgevonden. 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad voornoemd 
in zijn vergadering van 10 mei 2011, 
 
griffier,         voorzitter, 
 
 





